



## Anfrage

TOP:  
Vorlagen-Nummer: **VI/2017/03648**  
Datum: 29.11.2017  
Bezug-Nummer.  
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser: Melanie Ranft  
Plandatum:

Beratungsfolge	Termin	Status
Stadtrat	20.12.2017	öffentlich Kenntnisnahme

**Betreff: Anfrage der Stadträtin Melanie Ranft (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) zu Schulabgänger\*innen ohne Schulabschluss**

Wie viele Schüler\*innen haben die weiterführenden Schulen in Halle in den Schuljahren 2015/16 und 2016/17 ohne Schulabschluss verlassen? (Bitte jeweils nach Schuljahr, einzelnen Schulen und sowohl absolut als auch im Verhältnis zur Anzahl der Schüler\*innen mit Abschluss auflisten.)

gez. Melanie Ranft  
Stadträtin BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN



Stadt Halle (Saale)  
Geschäftsbereich Bildung und Soziales

.03.2018

**Sitzung des Stadtrates am 28.03.2018**  
**Anfrage der Stadträtin Melanie Ranft (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) zu**  
**Schulabgänger\*innen ohne Schulabschluss**  
**Vorlagen-Nummer: VI/2017/03648**  
**TOP: 10.17**

**Antwort der Verwaltung:**

**Wie viele Schüler\*innen haben die weiterführenden Schulen in Halle in den Schuljahren 2015/16 und 2016/17 ohne Schulabschluss verlassen? (Bitte jeweils nach Schuljahr, einzelnen Schulen und sowohl absolut als auch im Verhältnis zur Anzahl der Schüler\*innen mit Abschluss auflisten.)**

Das Statistische Landesamt teilte auf Nachfrage mit, dass Angaben zu Schulabgängern nach der Abschlussart unter nachfolgendem Link:  
[https://www.statistik.sachsen-anhalt.de/download/stat\\_berichte/6B102\\_j\\_2016.pdf](https://www.statistik.sachsen-anhalt.de/download/stat_berichte/6B102_j_2016.pdf)  
eingesehen werden können.

Aktuellere Angaben liegen gegenwärtig nicht vor. Angaben für einzelne Schulen dürfen aus datenschutzrechtlichen Gründen nicht veröffentlicht werden.

Katharina Brederlow  
Beigeordnete



Stadt Halle (Saale)  
Geschäftsbereich Bildung und Soziales

18.01.2018

**Sitzung des Stadtrates am 31.01.2018**  
**Anfrage der Stadträtin Melanie Ranft (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) zu**  
**Schulabgänger\*innen ohne Schulabschluss**  
**Vorlage: VI/2017/03648**  
**TOP:**

**Antwort der Verwaltung:**

Die Beantwortung erfolgt in der Stadtratssitzung im März.

Diese Daten liegen weder der Stadt noch dem Landesschulamt vor. Die Schulen melden diese Tatbestände direkt dem Statistischen Landesamt, das auf die Anfrage der Verwaltung aber noch nicht geantwortet hat.

Katharina Brederlow  
Beigeordnete



Stadt Halle (Saale)  
Geschäftsbereich Bildung und Soziales

07.12.2017

**Sitzung des Stadtrates am 20.12.2017**  
**Anfrage der Stadträtin Melanie Ranft (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) zu Schul-**  
**abgänger\*innen ohne Schulabschluss**  
**Vorlage: VI/2017/03648**  
**TOP: 10.12**

**Antwort der Verwaltung:**

**Wie viele Schüler\*innen haben die weiterführenden Schulen in Halle in den Schuljahren 2015/16 und 2016/17 ohne Schulabschluss verlassen? (Bitte jeweils nach Schuljahr, einzelnen Schulen und sowohl absolut als auch im Verhältnis zur Anzahl der Schüler\*innen mit Abschluss auflisten.)**

Da der Stadtverwaltung diese Daten nicht vorliegen, wurde das Landesschulamt angefragt. Aus diesem Grund kann die Beantwortung erst in der Stadtratssitzung im Januar 2018 erfolgen.

Katharina Brederlow  
Beigeordnete